
ATA N° 08/2019 - SeSSão ordinária 
 

Aos doze dias do mês de maio de dois mil e dezenove, nas dependências da 
Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e 
secretariada por Marco Dahmer e José Roberto Rosa dos Santos Presentes ainda, 
Joel André Kleinschmitt, Lídio José Spohr, José da Silva, Sônia Nadir Rambo, 
Nicolau Selvino Rambo, Rui Birnfeld e Fernanda Steffens. O presidente Marco 
Dahmer, da inicio da Sessão com a posse da suplente vereadora Fernanda Steffens 
que permanecerá no lugar do Vereador Leandro Augusto Hilgert durante um mês 
que está em licença, após prestar compromisso de posse dirigiu e utilizou o lugar do 
Vereador Leandro. Em seguida o presidente passou para a apreciação da matéria 
do EXPEDIENTE: O secretário José Roberto faz a leitura da ata n°07/2019 que 
depois de lida e discutida o presidente coloca em votação e é aprovada por 
unanimidade.  Em continuação o secretário José Roberto Rosa dos Santos informa 
as correspondências recebidas e que se encontram arquivadas. Na ordem temos os 
seguintes projetos em regime de urgência, o Projeto de Lei n°1382/2019– “Dispõe 
sobre a reorganização do sistema de controle interno do município e, dá outras 
providencias.” O Projeto de Lei n°1383/2019– “Autoriza Contratação por prazo 
temporário e de Excepcional interesse público e, dá outras providencias.” O de Lei 
n°1384/2019– “Autoriza Contratação por prazo temporário e de Excepcional 
interesse público e, dá outras providencias.” Depois de discutido pelos vereadores o 
presidente Marco colocou os projetos 1382, 1383 e 1384/2019 em votação e foram 
aprovados por unanimidade. Ainda na ordem do dia tem o Projeto de Resolução do 
Legislativo 02/2019– “Dispõe sobre os procedimentos para a participação, a 
proteção e a defesa dos direitos do usuário de serviços públicos da Câmara de 
Vereadores de Harmonia, de que trata a Lei nº 13.460, de 26 de junho de 2017, e 
institui a Ouvidoria do Poder Legislativo. Depois de explicada e discutida pelos 
vereadores o presidente colocou em votação e foi aprovado por unanimidade. O 
GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos Escrito. Para EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: Inscrito, O vereador Rui Birnfeld saudou aos presentes agradeceu a 
presença de quem foi à tradicional festa de Santo Antonio, e ressaltou como temos 
um a população educada, pois realizaram a divulgação da festa com os cartazes nas 
calçadas e não tiraram nenhum isso mostra que temos um povo educado em 
Harmonia. O vereador Nicolau Selvino Rambo saudou aos presentes parabenizou a 
Fernanda por estar aqui com nós novamente, agradeceu ao secretário da agricultura  
pelos container colocado no nosso loteamento muito obrigado. A vereadora 
Fernanda Steffens saudou aos presentes agradeceu seu pai por estar aqui presente, 
agradeceu ao Leandro pela oportunidade que recebeu em assumir como suplente, e 
reforçou o convite para a contribuição para a escola Prudente de Moraes. A 
vereadora Sônia Nadir Rambo cumprimentou a todos  boas vindas Fernanda 
ressaltou a importância de encaminhar a solicitação de providências para as pontes 
que dão acesso ao Caí, até já havia comentado na reunião passada no gabinete, eu 
sou parceira em assinar um movimento para uma possível obra ou ate o inicio do 
projeto. Deixo aqui um repudio em nome do CPM, conselho escolar e direção da 



Escola Estadual Jacó Hoff aos organizadores da Früchtefest em relação praça de 
alimentação pois as escolas tinham o interesse de colocar uma tenta para vender  
alimentos e arrecadar lucro, e neste ano da festa não foi oferecido as entidades 
daqui e sim terceirizarão o serviço.  Referente a reforma ouvi sobre as negociações 
entre setores que já tiram partes e incluíram muitos outros que fora ficariam então 
vejo que ali adiante ainda vai ter uma reforma justa. O vereador Lídio José Spohr 
saudou aos presentes ressaltou o convite para participarem do futebol todos os 
nossos times foram bem na sexta temos a final do futsal da copa transcitrus e no 
domingo o jogo da ida do intermunicipal no campo de Harmonia. Deixo também o 
convite a todos para participarem do baile de kerb do salão Specht neste fim de 
semana que é os kerb de São Benedito. O vereador José da Silva saudou aos 
presentes deu boas vindas a Fernanda, agradeceu aos conselheiros da igreja pela 
organização que foi o Kerb, e ressaltou a importância de arrecadar dinheiro para a 
reforma da igreja, tudo o quem vem será bem vindo. O vereador José Roberto Rosa 
dos Santos saudou aos presentes, boas vindas Fernanda deixou os sentimentos aos 
familiares de Valter Fürh, uma pessoa exemplar. A divulgação da Früchtefest ta a 
todo o vapor lá pro lado de Portão já se iniciaram a colocação das placas. O 
Vereador Marco Dahmer saudou aos presentes parabenizou e desejou boas vindas 
para a colega Fernanda reforçou o convite para apoiar e participarem da final do 
futsal na sexta no parque municipal e no domingo os titulares vão disputar o 
intermunicipal. O Presidente agradeceu a todos e encerrou a Sessão às 19h55min. 
Convoco os Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 26 de junho de 2019, 
ás 19 h 00, na sede da Câmara de Vereadores.      
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